ASPIRATORI ELETTRICI @ 100/120/150 MM

@ 100/120/150 MM EXTRACTORES ELECTRICOS f;fgiﬁrdatgig Elettrico- |
@ 100/120/150 MM ABS EXTRACTOR FANS 2o AR \

Realizzati in ABS. Adatti soprattutto per bagni, cucine e
piccoli locali chiusi. Installabili a muro e soffitto. Azionabili
tramite linterruttore della luce.
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Realizados de ABS. Adecuados sobre todo para cuartos
de bafios, cocinas y pequefios locales cerrados. Instalables
a pared y a techo. Se encienden a través de el interruptor
delaluz.

9799-142
Specially designed for bathrooms, kitchens and small
rooms. Suitable for wall and ceiling installation. Can be
turned off/on with button switch.
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COD. D § @ € Aspiratore Elettrico [
2100 mm =
9799-140 S--- 15W 100 100
9799-141 ST-- 1SW 100 100
9799-142 S--- 20W 150 120
9799-143 S--- 20W 300 150
S: Standard
T: Timer 6'-21'

9799-140 9799-143

9799-141
pimensions o | 9799-142 9799-143
A 140 150 190 A D
B 140 162 190
C 80 88 80
D 99 19 149 B cC E
E 16 12 16
Dati Tecnici | Datos técnicos | Technical data d:;;:::ll:lo 9799-142 9799-143
Tensione | Tension | Voltage (V) 220-240
Frequenza | Frecuencia | Frequency (Hz) 50
Potenza | Potencia | Power (W) 15 16 20
Produttivitdr | Productividad | Suction Power (m3/h) 100 145 200
Rumore | Nivel de ruido | Noise (dB) 32 34 40
Protezione | Proteccion | Security Level IPX4
Rotazione | Rotacion | Speed (min) 2550 2400 2100
Peso | Peso | Weight (kg) 0.37 044 0,56
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